

Miestna akčná skupina Beckov- Čachtice-Tematín má spracovanú Stratégiu CLLD na ďalšie obdobie 2014-2020!

15. decembra sa zavíril takmer trojročný proces prípravy MASBCT na ďalšie programovacie obdobie. Na základe Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č.191TN040007, prostredníctvom Ministerstva pôdohospodárstva SR a Pôdohospodárskej platobnej agentúry, získala MASBCT finančnú podporu 15 000 Eur na spracovanie Stratégie CLLD MAS Beckov- Čachtice-Tematín na obdobie 2014-2020. Všetky aktivity projektu vyústili do podania žiadosti na získanie podpory na opatrenie 19 – Podpora na miestny rozvoj v rámci iniciatívy LEADER, podopatrenie 19.2 Podpora na vykonávanie operácií v rámci stratégie miestneho rozvoja vedeného komunitou.

Od júna do decembra tím spracovateľov postupne spracoval 3 štúdie – štatistickú, analytickú a návrhovú. Prvá v poradí – štatistická štúdia, zmapovala všetky požadované štatistické údaje v zmysle štruktúry Metodického pokynu na spracovanie stratégie CLLD z júna 2015. Ďalšia v poradí bola analytická štúdia, ktorej hlavným cieľom bolo vypracovať SWOT analýzu MASBCT a identifikovať potreby MAS BCT. Príprave informačných stretnutí a telefonických konzultácií predchádzalo spracovanie informačných materiálov ohľadom možností podpory a foriem financovania z PRV a IROP. Na takmer tridsiatke stretnutí sa so zástupcami všetkých sektorov diskutovalo o ich potrebách, formovali sa projektové zámery, predkladali požiadavky. Keďže zámery členov a množstvo finančných požiadaviek značne presiahlo možnosti MAS, ako aj programu PRV a IROP podľa kritérií a parametrov územia, bolo hlavným cieľom návrhovej štúdie prispôsobiť projektové zámery maximálnemu možnému krytiu v súlade so zásadami PRV a IROP, ale aj naplniť identifikované potreby a očakávania aktérov MAS BCT.

Spracovanie čiastkových štúdií a stratégie CLLD, taktiež organizovanie stretnutí a administratívna podpora činnosti MAS boli financované z Programu rozvoja vidieka.



Zmluva č. 191TN040007, kód projektu 191TN040007,
názov Projektu: Stratégia CLLD MAS Beckov- Čachtice- Tematín
číslo výzvy 4/PRV/2015, číslo opatrenia 19.1 Prípravná podpora